

**PAROLE DE D. B. ŠELOV AU NOM DU COMITÉ  
D'ORGANISATION DU XIV-ÈME CONGRÈS  
INTERNATIONAL D'EIRENE**

Дорогие коллеги,

Мне выпала большая честь и приятная обязанность от имени моих советских коллег, от имени Академии наук СССР передать Комитету „Эйрене“ приглашение устроить следующий XIV конгресс в Советском Союзе. Комитет „Эйрене“ благосклонно принял это предложение и я рад информировать вас, что XIV конгресс „Эйрене“ состоится в Советском Союзе. Мы надеемся просвети его весной 1976 года в Ереване, столице Советской Армении, одном из древнейших городов мира, который недавно отметил свое 2750-летие. Хотя Армения, строго говоря, не входит в понятие „античный мир“ Армения, как и другие закавказские районы, была тесно связана с античным миром и на территории Закавказья мы имеем много памятников античной эпохи и других эпох, которые можно будет посетить и посмотреть участникам конгресса. Надеюсь, что эта поездка на конгресс „Эйрене“ в Закавказье будет и приятной и полезной.

Программа конгресса будет еще уточнена, но в нее будут включены вопросы и экономической и политической и культурной истории античного мира и литературных и других явлений культуры античности, так что все занимающиеся классическими штудиями смогут найти для себя места в рамках программы предстоящего конгресса. Мы со своей стороны будем рады увидеть вас всех у нас в Советском Союзе.

Дорогие коллеги, программа нашего заседания, а вместе с тем и программа всего нашего XIII конгресса „Эйрене“ исчерпана. Позвольте поблагодарить всех за участие в этом конгрессе и пожелать дальнейших больших успехов в вашей научной деятельности. На этом позвольте закрыть заседание.

*Д. Б. Шелов, Москва.*